AHMOKPITEIO ITANEITIZETHMIO GPAKHX
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E&etaoeig meprodov Oefpovapiov 2024 oto pnadnpo:
“AOI'IEMOX MIAX METABAHTHX - TPAMMIKH AATEBPA”

OEMA 1° (2,5 povadec)

o) Na dciéete 011 ) 1 .
) S I:Icos3x dx=smx—§sm3x+c,ceR.

1,3w
B) Na amodeiEete 6t T0 gpPfadov Tov ympiov mTov meptKAeieTon HETAED TV
KOUTUAGY ¥ = X* KoL X = y*, eivan {60 pe 1/3. 1,2p)
OEMA 2° (2,5 povadec)
5"+1 _ 1(5)"
{ 5 ——>=I—|,n€lIN.
(o) Na Seiéete 611 el 2 ( (0,7p)
+00 n
) ) ) 5 +1
(B) Na e&etdoete av ouykAivel ) oepd Z = 0,8p)
n=1 4 + 1
(y) Na Bpebel to avamtuypo Maclaurin g cuvaptnong f(x)= x2e2x" (1,0p)

OEMA 3° (3 povadec)

a) [1ote évoc mivakog ovopaletol oouueTpikog Kol mOTE aVIICOUUETPIKOS; AVOPEPETE EVa
TOPASELY L0 GUUUETPIKOD KL £VOL TOPASELY L0 OVTIGVUUETPIKOV 2X2 Tivakol.

B) 'Eocto A coppetpikdc mivakag mxm kot P mivakag mxn. Na amodeytel 611 o
nivakag B = P'AP eivol cvppetpikos. (O P’ glvar o avaostpopog tov P).

v) Av ta dwvdopota X, y, Z etvor ypappkog aveEdptnra, va Bpebei o 4 € R, wote ta
dwvdopato X —y, y—Z, Z+ AX vo gtvor ypappikog eEoptnpuéva.

OEMA 4° (2 povadec)
5 1
‘Eoto o wivakog A= .
2 4

a) Na BpebBovv ot yopaktnploTiKés TIHES (IO10TIHES) KOl TOL OVTIGTOLYO OPUKTNPLOTIKA
dtvoopato (1010010vOHGHOTO) TOV Tivoko A.

B) Na Bpedei o mivaxag T £tol dote o mivakac T 'AT va eivor Stoydviog Kot vo.
vroloyiotel o ywvouevo T AT .
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AITANTHXEIYX OGEMATQN

OEMA 1°

_ 3 _ 2 _ Al , " :
(o) Eivon | = fcos x dx = f COS“X cosX dx = f(l sin“x)(sinx)"'dx
Me v aAhayr peTafAnTig u = sin X, TOIPVOLLE:

I=[(1-u) du:u—%u3+c:sinx+%sin3x+c,ceIR.

)E f|\/_—x2|dx—f X Jidx =

x=1

232 _ 1
3 3

3

1
x=0 3

T.J.

OEMA 2°
Sal, 5 _ i ( 5 )
(o) 4" + 1 T 4"+ 4" 2\4)°
0 n +00 n
541, 1%%(5
(B) Eivau n=14"+1 27=1\4) xon N TeAevTOin GEPA Eivorl YEOUETPIKT HE AOYO A > 1,
apo amoKAivet.
e . +o0 4\n +o0 N
:Z IerR, e => =
(Y) Eivau n= n: dp(x n=0 n: n=0 n Kot

+ o0

f(x)=x*e”* Z 4n+2:x2+2x6+2x1°+...,erR.

n=20



®EMA 3°
a) A=1a,]

A=[a,]

GUUUETPIKOG oW a; =a,.

nxn

OVTICUHUETPIKOG OVV a, = —a

nxn

-1 —5} ) {0 —3}
. AVTIGUUUETPIKOG: 3 .

Jit

-5 4 0
B) 'Eotw A4 ovupetpikdc mivaxkog mxm kor P wivakag mxn . Tote

B'=(P'AP) =[(P'4)P] = P'(P'4)' = P'A'(P'") = PAP=B.

SoppeTpkoc: {

v) 'Ecto
AE=P)+H(F-2)+ L(E+4%) =0,
Tote
(A + AADE+ (=4 + )P+ (=4, + A4,)Z=0.
Opog ta X, ¥, Z givor ypappukdg oveEaptnta, onote

+ A4, =0

A+ AL A +A4,=0

-L+4,=0r= =>4(1+1)=0,
A=4=4,=0

-4 +4,=0

INo va gtvon ta dovdopata X —y, y—Z, Z 4+ AX ypappukog eGapmuévo mpénet A, # 0.
Apa A =-1.

®OEMA 4°
@) [A=A|=(5-A)(4-2)-2=20-94+ 1" -2=2" -9 +18=(A1-3)(1-6)=0.

Ot xapoakINpLoTikég TIHEG ToL Tivaka 4 etvan 4; = 3 ka4, = 6.
X 0 2 1ilx 0 2x+y=0

TN |4 =3, [A-41]| " |=| |= N = y=-2x.
y 0 2 1y 0 2x+y=0

Omote Eva yapaktnplotikd ddvucpo tov mivaxa 4 gtvor to X, = [1 —2]’ .

s

!

Omndte Eva yapakmploTiko ddvucuo tov ivake 4 efvat o X, = [1 1] .

1 1
B) Mg ) Bonfeta TV 1010510vOGHATOV dMtovpyovpE TOV Ttivaka 7' = [ 5 J

1 -1
Kkou vrohoyifovpe Tov ovticTpoed Tov T = %[2 . } . Apa
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